
Отсрочка по уплате штрафов для МСП

Сроки уплаты штрафных санкций до конца 2020 года увеличены в три раза для ИП,
компаний МСП, а также для их работников и руководителей. Соответствующую
норму содержит Федеральный закон от 08.06.2020 № 166-ФЗ.

Воспользоваться смещением сроков по перечислению штрафных санкций в казну
смогут представители МСП в случае, если правонарушения связаны:

с административно-хозяйственными задачами
с организационно-распорядительными функциями

Субъекты малого и среднего предпринимательства могут перечислить в полном
размере административного штрафа в срок не более 180 дней. Кроме того, на этот
же промежуток времени может быть смещён срок перечисления штрафных санкций
после окончания периода рассрочки/отсрочки исполнения распоряжения.

Под отсрочку уплаты штрафа не подпадают следующие случаи:

нарушение санитарно-гигиенических правил при режиме ЧС, в том числе
введенных в связи с коронавирусом
распространение фейковой информации о COVID-19 в СМИ
нарушение правил ПДД
нарушение правил оптовой и розничной торговли лекарственными средствами
и препаратами
нарушение правил продажи алкогольной продукции, этилового спирта,
спиртосодержащей продукции
нарушение правил регистрации гражданина РФ по месту пребывания или по
месту жительства в жилом помещении
неуплату штрафа по КоАП РФ в указанные сроки

Срок уплаты штрафов за эти нарушения определяется по общему правилу— до 60
дней с момента вступления постановления в силу.

Внимание! Правительство продлило Мораторий на выездные налоговые
проверки до 30 июня.
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